13 anpens
PaGouwuii nucr.
Martemaruka 3 Kjacc

3anuiuTe Ynucio

Tema: Ilpuembl ycTHBIX BhruuciieHHH COCTaBICHNE YUCIOBBIX BbIPaXKEHUN
U UX pelIeHue

[Ipuemsl ycTHBIX BhluuciaeHui [IpoBepka BRIUUCICHUH.

(Ctpannubi67-68)

[lenp ypoka: IO3HAKOMUTBCS C IPUEMAMU YCTHBIX BBIYUCIECHUN ¢ TPEX3HAYHBIMU YU CIIAMU
XoJ ypoka

OTkpoiiTe TeTpaau, 3aMUIIUTE YUCIIO
3anumiy OTBETHI:
B kxaxom uuciie 7 coteH 8 ASCATKOB 5 ¢AUHMIL?
B xaxom uyucie 3 cotHH 2 gecaTka u 6 equHuIr?
B kakom uuciie 5 coteH 8 1ecITKOM 2 €IUHHUIIBI?
B xaxom uucie 9 coreH 7 necarkoB 1 enununa’?
3anumute yncna (512, 907, 430, 505) B Buae cyMMbl pa3psiiHbIX CIaracMblX.

Ortkpoiite yueOHUK Ha cTpaHulle 67. UuTaem BbIpak€HUs B CAMOM Hadalle CTPaHUIbI.

450 + 30 =400 +(50 + 30) = 480, wm 45 nec. + 3 nec. = 48 nec.

380 +20 =300 +(80 + 20) =400, unu 38 nec. + 2 nec. =40 nec.

620 — 200 = (600 — 200) +20 = 420, nnu 62 mec. — 20 gec. = 42 nec.

MBI IPOIOJKMM 3HAKOMCTBO C MTPHUEMAMH YCTHBIX BBIYUCICHHNA

Nel Ha cTp. 67. Berunciure ¢ yCTHBIM 00bsICHEHHEM.

[TporoBoputs:420 + 50 = 400+ (20 + 50) =470, unu 42 nec. + 5 nec. =47 nec.
3anucarb B TeTpajp : 420+50=470
Crpanuna 68 PaccMoTpeTs pelieHne npuMepoB U IPOYUTATh PACCYKACHUE
Nel cTp 68
Pemmth ¢ yCTHBIM paccyXIeHHEM

3)3akpemsienne 67NeS,7 c. 68NeS
3akoHYU padoTy.

Codotorpadupyii ee.
CBo1o padoTy Mo:Kelllb NPUCJIATH HA MOIO MIOUYTY

tanya.suharewa2012@yandex.ru

Ha CTpaHUIy B KOHTAKTC B pa3zicjIic «becenn»

https://vk.com/club193604146
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